
令和3年度 令和2年度 令和元年度

1 学校の理念・目的について理解している。　（品位・誠意・技術） 1.4 1.7 1.9

2 学校の規則について理解している。 1.3 2.2 1.8

3 教育活動などに関する情報公開は適切に行なわれている。 1.5 2 1.9

4 校外学習や芸術鑑賞などの課外授業は充実している。 1.3 1.6 1.2

5 学生の健康面や安全面における指導は、適切になされている。 1.8 1.8 2.1

6 学校への相談窓口は明瞭で、適切な対応が行なわれている。 1.3 2.1 2.4

7 本校の学生指導に関する対応・処理は適切であり、納得している。 1.6 1.8 2

8 就職・進路に関する説明はわかりやすく、指導も充実している。 1.8 2 2.2

9 担任は生徒のことを十分に理解している。 1.3 1.5 1.3

10 学業・各種手続きにおける教員の説明は適切になされている。 1.3 1.7 1.7

11 担任は、学生に対し適切な対応を行い、良い信頼関係を築いている。 1.4 1.5 1.5

12 教員は、一人ひとりの学習状況を把握している。 1.4 1.3 1.4

13 授業における教員の説明はわかりやすく、言葉は明瞭で聞き取りやすい。 1.4 1.5 1.7

14 教員は、学生の質問に対して適切に対応している。 1.3 1.5 1.5

15 学校の施設・設備・防災設備は十分に整っている。 1.9 2.6 2.9

16 専門の授業における施設・設備は充実している。 1.4 2.2 2.2

17 資格取得への斡旋や対策講座は充実している。 1.4 1.9 1.5

18 授業内容は、将来的に役立つものとなっている。 1.2 1.7 1.5

19 教育カリキュラム（時間割など）は適切である。 1.4 1.9 1.6

20 専門の授業内容は充実し、わかりやすく展開されている。 1.4 1.6 1.9

21 授業レベル・学習量は適切である。 1.4 1.8 2

22 実習量は適切である。 1.4 1.8 1.8

23 実習の技術は習得できた。 1.8 1.9 2

24 総合的に授業は満足できるものである。 1.4 1.6 1.6

25 本校に入学して「よかった」と思う。 1.1 1.5 1.4

・良い学校なのに、SNSの使い方やHPをもっと良くすれば入学生も増えると思う
・担任の先生方が親身になって実習の進行等を見てくださるのが良い
・生徒が悪いときはしっかり叱ってくださる先生がいることもとても有り難い

１：そう思う　　２：ややそう思う　　３：あまりそう思わない　　４：そう思わない　　
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